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Leis de newton  2
01 - (UNIFOR CE)   

Uma força horizontal de 140 N é aplicada a dois conjuntos de corpos apoiados em uma superfície plana e horizontal, conforme figuras abaixo. No caso 1, a força é aplicada em A (mA = 10 kg) e no caso 2 em B (mB = 20 kg). A força de atrito cinético entre o corpo A e a superfície é 8 N e entre o corpo B e a superfície 12 N. Despreze outras forças dissipativas.
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A partir das situações acima, assinale as proposições abaixo.

I.
A aceleração adquirida pelo conjunto no caso 1 é igual a aceleração adquirida pelo conjunto no caso 2.

II.
A força que o corpo A exerce no corpo B é igual a força que o corpo B exerce no corpo A, em cada caso.

III.
A força que o corpo A exerce no corpo B, no caso 1, é menor que a força que o corpo A exerce no corpo B, no caso 2.

Assinale o item correto :

a) São verdadeiros somente I e II.

b) São verdadeiros somente I e III.

c) São verdadeiros somente II e III.

d) Somente o item I é verdadeiro.

e) Somente o item II é verdadeiro.

02 - (PUC RS)   

Um livro encontra-se apoiado sobre uma mesa plana e horizontal. Considerando apenas a força de reação normal e a força peso que atuam sobre o livro, são feitas as seguintes afirmativas:

I.
As intensidades da força normal e da força peso são iguais e uma é a reação da outra.

II.
As intensidades da força normal e da força peso são iguais e têm origem em interações de tipos diferentes.

III.
A força normal sobre o livro, devida à interação do livro com a mesa, é de origem gravitacional.

IV.
A força normal sobre o livro é de origem eletromagnética.

Estão corretas apenas as afirmativas:

a) I e II.

b) I e III.

c) II e IV.

d) III e IV.

e) II, III e IV.

03 - (UNIMONTES MG)   

Uma força 
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, de intensidade 24 N, atua sobre o bloco A, que está em contato com o bloco B (veja a figura). Os dois blocos movem-se sobre a superfície, sem atrito. A força de contato (força com a qual o bloco A empurra o bloco B) é igual a

Dados:

mA= 8,0 kg

mB= 4,0 kg
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a) 12 N.

b) 8,0 N.

c) 24 N.

d) 6,0 N.

05 - (FATEC SP)    

Dois blocos A e B de massas 10 kg e 20 kg, respectivamente, unidos por um fio de massa desprezível, estão em repouso sobre um plano horizontal sem atrito. Uma força, também horizontal, de intensidade F =60N é aplicada no bloco B, conforme mostra a figura.
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O módulo da força de tração no fio que une os dois blocos, em newtons, vale

a) 60. b) 50.  c) 40.  d) 30.  e) 20.

06 - (UEM PR)   

Com relação às leis de Newton, assinale o que for correto.

01.
Um corpo permanece com velocidade constante ou nula, a menos que uma força resultante seja aplicada sobre ele.

02.
A aceleração adquirida por um corpo é diretamente proporcional à força resultante aplicada sobre ele.

04.
Sempre que um corpo estiver em repouso, nenhuma força estará atuando sobre ele.

08.
Para que uma força atue sobre um corpo, é necessário o contato físico entre o agente causador da força e o corpo.

16.
Se um corpo A exerce uma força sobre um corpo B, o corpo B exerce uma outra força sobre o corpo A, de mesma intensidade, de mesma direção e de mesmo sentido da força que o corpo A exerce sobre o corpo B.

07 - (UDESC)   

Um objeto em queda livre encontra-se nas proximidades da superfície da Terra. Com base nas três leis de Newton, é correto afirmar que a força peso que atua sobre o objeto:

a)
possui par de reação localizado no centro da Terra, tal que apenas o objeto é acelerado.

b)
possui par de reação localizado no centro da Terra, tal que o objeto e a Terra são acelerados.

c)
possui par de reação localizado na superfície da Terra, tal que apenas o objeto é acelerado.

d)
não possui par de reação, já que não há contato com a superfície.

e)
possui par de reação localizado no centro da Terra, tal que o objeto e a Terra não são acelerados.

08 - (UFPE)   

A respeito das leis de Newton, podemos afirmar que: 

00.
a primeira lei de Newton diz que, para que um corpo esteja em movimento, é obrigatório que haja pelo menos uma força atuando sobre ele. 

01.
a segunda lei de Newton não contém a primeira lei de Newton como caso particular porque elas são completamente diferentes. 

02.
a segunda lei de Newton implica em uma equação para cada força que atua em um corpo massivo. 

03.
a terceira lei de Newton estabelece que a toda força de ação corresponde uma força de reação, sempre com ambas no mesmo corpo. 

04.
as três leis de Newton valem em qualquer referencial. 

09 - (UECE)   

Duas únicas forças, uma de 3 N e outra de 4 N, atuam sobre uma massa puntiforme. Sobre o módulo da aceleração dessa massa, é correto afirmar-se que 

a)
é o menor possível se os dois vetores força forem perpendiculares entre si. 

b)
é o maior possível se os dois vetores força tiverem mesma direção e mesmo sentido. 

c)
é o maior possível se os dois vetores força tiverem mesma direção e sentidos contrários. 

d)
é o menor possível se os dois vetores força tiverem mesma direção e mesmo sentido. 

10 - (UNIRIO RJ)     


Uma força 
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 de módulo igual a 16 N, paralela ao plano, está sendo aplicada em um sistema constituído por dois blocos, A e B, ligados por um fio inextensível de massa desprezível, como representado na figura abaixo.
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A massa do bloco A é igual a 3 kg, a massa do bloco B é igual a 5 kg, e não há atrito entre os blocos e a superfície. Calculando-se a tensão no fio, obteremos:

a) 2N

b) 6N

c) 8N

d) 10N

e) 16N

11 - (UFSC)     


A figura abaixo mostra o bloco  A  de  6kg  em contato com o bloco  B  de  4kg, ambos em movimento sobre uma superfície horizontal sem atrito, sob a ação da força horizontal  
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, de módulo 50N.  O módulo, em newtons, da  resultante das forças que atuam sobre o bloco A é:
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12 - (PUC MG)     


Uma força constante atuando sobre um certo corpo de massa m produziu uma aceleração de 4,0 m/s2. Se a mesma força atuar sobre outro corpo de massa igual a m/2 , a nova aceleração será, em m/s2:

a) 16,0

b) 8,0

c) 4,0

d) 2,0

e) 1,0

13 - (PUC PR)     


O diagrama abaixo representa a força resultante atuando sobre um corpo de massa 4 kg em função do deslocamento sofrido pelo corpo.O movimento é retilíneo e no ponto A a velocidade é nula.

É correto afirmar:
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a) 
No trecho BC o movimento é uniformemente acelerado.

b) No trecho BC o movimento é uniforme.

c) No trecho AB a velocidade é constante.

d) No trecho CD a velocidade é nula.

e) 
No trecho AB o movimento é uniformemente acelerado.
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